
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Διεύθυνση: Κάνιγγος 27 5ος όροφος τηλ:2103810081-6978487381-6947833121 

www.kladiko.blogspot.com e-mail kladikos@gmail.com – soma33@otenet.gr 
Αρ.αποφ. 2592/2008 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

 

 
ΑΘΗΝΑ 06/02/2026 

 

28 Φλεβάρη 2026 - 3 χρόνια μετά το έγκλημα στα Τέμπη:  
 

Δεν ξεχνάμε - Δεν συγχωρούμε! 

 'Η τα κέρδη τους ή οι ζωές μας! 
 

Συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο στις 12:00μμ στο Σύνταγμα 
 

Στις 28 Φλεβάρη, συμπληρώνονται  3 χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη και το θάνατο 57 
ανθρώπων. Δεν πρέπει να είναι μία απλή επέτειος  αλλά κλιμάκωση του αγώνα ενάντια στην 
εγκληματική πολιτική και σε όσους την υπηρετούν, που συνεχίζει να παίζει τη ζωή μας κορώνα-
γράμματα! 

Μετά από 3 χρόνια, οι αιτίες που επέτρεψαν 2 τρένα να κινούνται για 12 λεπτά στις ίδιες ράγες 
δεν είναι απλά εδώ αλλά συνεχίζουν να προκαλούν εγκλήματα, που βαφτίζονται «ατυχήματα». 
Τα νούμερα είναι αποκαλυπτικά, μόνο το 2025 σε όλη τη χώρα 201 άνθρωποι έχασαν τη ζωή 
τους σε χώρους δουλειάς, χιλιάδες σακατεύονται. 

Τραγικό παράδειγμα οι 5 εργάτριες στη βιομηχανία «Βιολάντα». Για μήνες μύριζε η διαρροή 
εύφλεκτων αερίων αλλά δεν πάρθηκε κανένα μέτρο. Τα εργοδοτικά εγκλήματα δεν είναι ούτε 
μεμονωμένα περιστατικά, ούτε φταίει «η κακιά η ώρα», όπως προσπαθούν να τα παρουσιάσουν 
τα επιτελεία κυβέρνησης και εργοδοσίας.  

Ο μοναδικός και πραγματικός ένοχος είναι η  εγκληματική πολιτική του κέρδους που υπηρετεί η 
κυβέρνηση της ΝΔ και όλα τα κόμματα που πίνουν νερό στο όνομα της κερδοφορίας, της 
ανταγωνιστικότητας των επιχειρηματικών ομίλων, της πολεμικής εμπλοκής, της ΕΕ και του 
ΝΑΤΟ. 

Οι δήθεν "θεσμοί" της "δημοκρατίας" των λίγων, του σάπιου κράτους τους, είναι εξαρτημένοι από 
τα μεγάλα συμφέροντα και ανεξάρτητοι από το πραγματικό δίκαιο που αφορά τα δικαιώματα της 
μεγάλης εργατικής - λαϊκής πλειοψηφίας. Γι' αυτό η Δικαιοσύνη τους αφήνει τη συγκάλυψη να 
συνεχίζεται, βγάζει λάδι τους διάφορους ΟΠΕΚΕΠΕδες, γιατί αυτή είναι η νομιμότητα γι' αυτούς. 
Για τους εργαζόμενους που αγωνίζονται για τη ζωή τους επιφυλάσσει αυταρχισμό, καταστολή, 
νόμους για να τους τυλίγει σε μια κόλλα χαρτί... 
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Αυτή είναι η πολιτική που δε λογαριάζει την ανθρώπινη ζωή μπροστά στα κέρδη τους, με το 
κράτος και τους μονοπωλιακούς ομίλους να είναι συνέταιροι στην εκμετάλλευση και συνένοχοι 
στη συγκάλυψη. Αυτή είναι η πολιτική που επιτρέπει μια ολόκληρη κοιλάδα των Τεμπών να 
βρίσκεται απειλητικά μπροστά μας γιατί: 

▪ Είναι εδώ οι σιδηρόδρομοι - καρμανιόλα, που λειτουργούν στο πλαίσιο της 
πολιτικής της "απελευθέρωσης", των κατευθύνσεων και Οδηγιών της ΕΕ γι' αυτό 
βλέπουμε Τέμπη σε όλη την ΕΕ. Μαζί με τα "Τέμπη του αέρα" με το μπλακάουτ του 
συστήματος ελέγχου στο "Έλ. Βενιζέλος", αποτελούν την ευρωπαϊκή κανονικότητα του 
καπιταλιστικού δρόμου ανάπτυξης και όχι μια ελληνική ιδιαιτερότητα. 

▪ Είναι εδώ ο κίνδυνος Βιομηχανικού Ατυχήματος Μεγάλης Έκτασης, από τα 
καζάνια του θανάτου, τους αγωγούς που περνάνε κάτω από ολόκληρες πόλεις, τις 
αποθήκες με επικίνδυνα φορτία, τα χημικά που καταδικάζουν χιλιάδες εργατικές και 
λαϊκές οικογένειες να ζουν δίπλα στις ασθένειες, τη μόλυνση και τον φόβο για 
αλυσιδωτές εκρήξεις. 

▪ Είναι εδώ τα όλο και πιο συχνά περιστατικά εμφραγμάτων, εγκεφαλικών, 
κρίσεων άγχους που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στις τράπεζες, τις εισπρακτικές 
εταιρείες και τα δικηγορικά γραφεία. 

▪ Είναι εδώ η μετατροπή κρίσιμων υποδομών, όπως τα λιμάνια, οι δρόμοι 
μεταφοράς, βιομηχανίες κ.ά., σε κρίκους της πολεμικής εμπλοκής, της δολοφονικής 
αλυσίδας του ΝΑΤΟ, με τους εργαζόμενους να γινόμαστε αναλώσιμοι, η χώρα μας 
ορμητήριο εναντίον άλλων λαών και ταυτόχρονα στόχος αντιποίνων, για πολέμους που 
δεν έχουν καμία σχέση με τα δικά μας συμφέροντα. 

▪ Είναι εδώ η ανασφάλεια και το αβέβαιο μέλλον που η ίδια πολιτική καταδικάζει τα 
παιδιά μας, τη νέα γενιά, με την εμπορευματοποίηση της Παιδείας και της Υγείας, με 
ταβάνια στα σχολεία να πέφτουν σαν βροχή, με σπουδές χωρίς υποδομές και 
ασφάλεια, τη στιγμή που δίνονται δισ. ευρώ για τους πολεμικούς εξοπλισμούς για τις 
ανάγκες του ΝΑΤΟ, που δεν έχουν σχέση με την άμυνα της χώρας. 
 

Για να υπερασπιστούμε τη ζωή τη δική μας και των παιδιών μας απαιτείται σύγκρουση, 
συλλογικός, οργανωμένος, διεκδικητικός αγώνας που να στρέφεται απέναντι στον πραγματικό 
ένοχο, μέσα από την οργάνωσή μας στα συνδικάτα και τα σωματεία, με κατεύθυνση σύγκρουσης 
με τη μεγαλοεργοδοσία και το κράτος της.  Έχουμε τη δύναμη να κατακτήσουμε μια ζωή με 
αξιοπρέπεια, ασφάλεια και ευημερία. Όσοι προσπαθούν να παρουσιαστούν ως σωτήρες και 
μεσσίες για να μασκαρέψουν το σάπιο σύστημα της εκμετάλλευσης. Όσοι προωθούν διάφορα 
δήθεν κινήματα χωρίς οργάνωση και συνδικάτα, το μόνο που προσφέρουν είναι η πραγματική 
δικαίωση να παραπέμπεται στις καλένδες 

Η πραγματική δικαίωση για τα Τέμπη, για τους νεκρούς στους χώρους δουλειάς, για τα παιδιά 
μας, θα έρθει μέσα από τον οργανωμένο αγώνα για να ανατραπεί η πολιτική που γεννά 
καθημερινά νέα εγκλήματα.  

Για να κερδίσουμε εμείς, πρέπει να χάσει το κεφάλαιο. 
 Μέση λύση δεν υπάρχει! 

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας! 
 

Δίνουμε  μαχητικό «παρών» στο συλλαλητήριο το Σάββατο 28 Φλεβάρη,  
στις 12μ.μ. στο Σύνταγμα. 

 
Για το ΔΣ 

 
      Η Πρόεδρος                                                           Ο Γεν.Γραμματέας 

 
Βουρδουμπά Τατιάνα                                                                               Μεσσάδος Νίκος 


